

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

7 декабря 2016 г.

◎ Профессиональный праздник

БЛЮСТИТЕЛИ ЗАКОНА

В России 3 декабря отмечается День юриста — праздник, официально установленный президентом РФ Владимиром Владимировичем Путиным согласно указу № 130 «Об установлении Дня юриста». Инициатором этого дня выступила Российская Юридическая Ассоциация города Москвы. И вот уже восемь лет страна чествует всех тех, кто связал свою жизнь с юриспруденцией.

Первое упоминание о работниках в области права появилось ещё в Древнем Риме, и назывались они несколько иначе — патроны. Они сопровождали все правовые и прочие споры. Благодаря патронам, юриспруденция начала стремительно развиваться, появились защитники и обвинители, хотя основное решение по делу выносил верховный правитель или император.

С развитием государства стали появляться институты суда. Юриспруденция стала неотъемлемой частью общественной жизни. Основой для первоначальных законов и судебных решений являлись библейские заповеди. В сущности, человечество и по сей день продолжает ориентировать свои законы именно на них — не убей, не украсти и прочее.

Законы во всём мире необходимы, чтобы ограничить потенциальный хаос и устанавливать определённые общественные нормы поведения. И для того чтобы понимать суть законов и правильно их толковать, необходимы специально обученные люди — юристы.

Сегодня ни одна фирма, организация, предприятие, как и государство в целом, не может существовать без данных специалистов. В том числе и наше предприятие.

Из архивов музейного фонда ОАО «Амурметалл»: с 5 февраля 1942 года приказом № 27 «назначить заведующим юридического бюро на заводе «Амурсталь» Иллариона Ивановича Старикова». Это и стало основой для формирования юридической службы на предприятии.

В настоящее время в правовой службе ОАО «Амурметалл» работают 7 сотрудников. Правовая служба осуществляет правовое обеспечение деятельности предприятия и отстаивание его законных интересов. Сопровождает договорную и претензионно-исковую деятельность предприятия, консультирует должностных лиц по юридическим вопросам, проводит

правовую экспертизу локальных актов предприятия.

— Деятельность нашей правовой службы, — рассказывает начальник юридического отдела Юлия Николаевна Грыцышена, — направлена на своевременное и качественное выполнение поставленных руководством целей и задач, выполнение функциональных обязанностей, оперативное решение вопросов правового характера, возникающих в деятельности предприятия. Правое управление состоит из трёх отделов: юридический, корпоративно-имущественный и претензионно-исковой. В состав юридического отдела входят: ведущий юрисконсульт по договорной работе Любовь Сергеевна Федотова, ведущий юрисконсульт по трудовым вопросам Наталья Игоревна Видякина. Наш отдел осуществляет правовую экспертизу проектов приказов, инструкций, положений, стандартов и других актов правового характера, подготовляемых на заводе, визирует их. Ведёт договорную работу, осуществляет анализ практики заключения и исполнения хозяйственных договоров, разрабатывает предложения по улучшению контроля за соблюдением договорной дисциплины по поставкам продукции, устранению выявленных недостатков и улучшению производственной и хозяйственно-финансовой деятельности.

Предприятие юридического отдела возглавляет Вероника Викторовна Калашникова, в состав отдела входит ведущий юрисконсульт Юрий Владимирович Кунин. Они отвечают за претензионную и исковую работу, включая составление и оформление претензий, исков и иных требований. Представляет интересы предприятия в суде, арбитражном суде, а также государственных, муниципальных и иных организациях при рассмотрении правовых вопросов, осуществляет ведение судебных дел. В корпоративно-имущественном отделе работает ведущий юрисконсульт Коньшева Анастасия Владимировна. Корпоративно-имущественный отдел подготавливает и осуществляет разме-



жение отчёта эмитента ценных бумаг, осуществляет проведение комплекса мероприятий по государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости предприятия, перехода права собственности, права аренды на занимаемые ими земельные участки, вносит изменения в сведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Осуществляет взаимодействие с дочерними обществами, контролирует и осуществляет подготовку документов для нотариального удостоверения и совершения других нотариальных действий нотариусом. Возглавляет правовую службу предприятия директор по правовым вопросам Жукотская Елена Юрьевна. Все сотрудники правовой службы квалифицированные специалисты, которые подходят ответственно и качественно к своей работе.

По вашему мнению, какими качествами должен соответствовать современный юрист?

— Есть замечательное высказывание римских учёных, которое определяет 4 заповеди юриста: *Dic, duc, fac, fer!* Говори правду, веди дело честно, делай, что положено, стойко переноси трудности. Данное высказывание актуально и в настоящее время. Юрист — это профессионал широкого профиля. Наша работа предполагает развитое чувство справедливости и ответственности, высокое чувство долга. Мы знаем, что без правовой поддержки сегодня не может обойтись ни одна сфера деятельности. Юристам приходится постоянно решать непростые задачи, реагировать на мно-

жество запросов общества, пребывать в поиске истины, слушать и слышать людей с разной точкой зрения. И в этой многогранной работе я бы выделила такое качество, как умение вести диалог, умение разговаривать с людьми, быть неравнодушным к их судьбе, последовательно отстаивать их интересы. Кроме того, юрист должен обладать пунктуальностью, стремиться к самосовершенствованию, быть общественно активным.

— Юрист — это женская или мужская профессия?

— На мой взгляд, юридической деятельностью с одинаковым успехом могут заниматься как женщины, так и мужчины. Здесь нет разделения по гендерной принадлежности. Юрист — профессия сложная, требует особой выдержки и сдержанности. Нужно быть стрессоустойчивым человеком, так как специфика работы юриста такова, что ему приходится постоянно решать возникающие проблемы. Профессионализм решает всё и абсолютно не зависит от пола. Юрист должен быть терпелив и уметь глубоко погружаться в ситуацию. И при этом не поддаваться эмоциям — это очень вредит в нашей работе и мешает объективному взгляду на вещи. *Nemo sapiens, nisi patiens* — никто не мудр, если не терпелив.

— Правовая служба занимается проблемами исключительно завода или также консультирует по частным вопросам?

— В процессе производственной деятельности предприятия правовая

служба постоянно взаимодействует со всеми структурными подразделениями для решения возникающих вопросов в рамках правового поля. При этом все сотрудники правовой службы взаимозаменяемы и универсальны, обладают высокой работоспособностью и достаточным опытом и практическими знаниями, чтобы успешно справляться с порученным делом, придерживаясь корпоративных норм и правил. Все стараются прийти друг другу на помощь, равно как и не отказываем в правовом совете работникам предприятия по личным правовым вопросам. У нас сложился очень дружный и сплоченный коллектив! Мы с оптимизмом смотрим в будущее и позитивно относимся к своей любимой работе.

Что бы вы могли пожелать коллегам в честь профессионального праздника?

— Я хочу от всей души поздравить своих коллег с днём юриста и пожелать им успехов в работе. Хочу, чтобы она приносila удовольствие, ведь заниматься любимым делом приятно и интересно. Желаю вам, чтобы каждый день был радостным и счастливым, пусть всё получается! Желаю, чтобы результаты вашего труда радовали и вдохновляли. Пусть ваша профессиональная деятельность приносит максимальное удовлетворение. Искренне желаю здоровья и семейного счастья, чтобы дом был полной чашей, и в нём всегда жили любовь, тепло и взаимопонимание. Пусть будут здоровы все, кто вам дорог, пусть сбываются все мечты!

Ирина РЫЖИК

Листок календаря

12 ДЕКАБРЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

Ежегодно 12 декабря в России отмечается День Конституции. В преддверие этой даты, в праздничный день, в Комсомольске-на-Амуре пройдёт ряд мероприятий.

8 декабря пройдёт городской конкурс церемониальных отрядов «Выше знамёна, Россия!».

С 11–13 декабря в спортивном центре «Орлан» будет проходить чемпионат и первенство города по киокусинкай карате.

12 декабря в образовательных учреждениях пройдут классные часы, беседы о главном законе страны. Тематические уроки, викторины, диспуты по правовым знаниям «Я — гражданин России», «Основной закон нашей страны» и др. состоятся в школах города, детских центрах и накануне праздника.

12 декабря в городской думе пройдет общероссийский день приёма граждан, проведут его и в администрации города, на вопросы граждан

ответят начальники отраслевых отделов муниципалитета.

12 декабря в Доме молодёжи состоится торжественная церемония вручения паспортов гражданам Российской Федерации. В тот же день в Доме детского творчества состоится городской конкурс «Знатоки Конституции».

16 декабря во Дворце культуры «Алмаз» пройдет окружной фестиваль исполнителей популярной песни «Нам песня строить и жить помогает».

По материалам администрации города



От всей души!

24 ноября отметил свой юбилей слесарь-ремонтник ЦГП Александр Константинович Коробейников. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра, дарит ему эти строки:

Желает в день рождения не грустить,
А весело смеяться и шутить!
Пусть соберётся вместе вся семья,
И от души поздравят вас друзья!
Желаем вам здоровья, счастья, смеха,
Достатка, оптимизма и успеха!
Пусть будет в радость утренний рассвет,
Безоблачных вам, ярких, светлых лет!

Вот года летят как птицы,
За спиной большой багаж.
Есть всегда к чему стремиться,
Возраст — это просто стаж.
С юбилеем! С днём рождения!
Бодрость духа не терять,
В постоянном быть движении,
Не болеть, не тосковать!

12 декабря встретит свой 65-летний юбилей токарь РМЦ Сергей Александрович Овчаренко. Работники цеха поздравляют его от всей души, желают крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Событие большое — юбилей! Сердечные примите поздравления! Желаем верных, преданных друзей, Любви, заботы, близких уважения! Здоровья, счастья вам и доброты, Душевного тепла и понимания! Пусть сбудутся скорее все мечты, Исполняются заветные желания!

13 декабря отпразднует своё 55-летие слесарь-ремонтник РМЦ Валентин Иванович Соколов. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья.

В юбилей — большого счастья, Дорогих людей участия, Чтобы был уютным дом, И цвели улыбки в нём! Бодрости и оптимизма, И большой удача в жизни, Радости и долгих лет, Пусть не гаснет в сердце свет!

14 декабря отметит свой 50-летний юбилей шлифовщик ЦЗЛ Олег Викторович Селезнев. Коллектив лаборатории механических испытаний поздравляет его с юбилеем, желает крепкого здоровья и семейного благополучия.

Олег, тебя от души поздравляем, Успехов в работе тебе мы желаем, Пусть доходы преумножаются, Пусть достижениями все восхищаются, Здоровья тебе крепкого, Удачи тебе нескованно редкой, Спутницу красивую, нежную, Друга верного, надежного!

5 декабря встретила свой 60-летний юбилей машинист насосных установок (насосной станции № 2) Галина Геннадьевна Коврижных. Коллектив энергоцеха от всей души поздравляет юбиляра и дарит такие строки:

Желаем в праздничную дату Сияющих от счастья глаз! Пусть будет радостью обятия Душа в чудесный этот час! Всегда, во всем и неизменно Пускай успех и счастье ждет! Легко и необыкновенно Пусть жизнь прекрасная течёт!

Коллектив ЖДЦ сердечно поздравляет с 45-летним юбилеем машиниста котельной Дмитрия Николаевича Гурского, который он встретил 10 декабря.

Что в этот день вам пожелать?

Ведь вам сегодня 45.

Желаем бодрости и сил, Чтоб покорился вам весь мир. Желаем благ материальных, А ощущений — экстремальных. Пусть получается у вас Любое дело каждый раз. Пусть юмор помогает жить, Мечтать и верить, и любить!

12 декабря отпразднует свой юбилей электромонтер по обслуживанию подстанций ЭРЦ Татьяна Степановна Милютина. Коллектив электроремонтного цеха от всей души поздравляет Татьяну Степановну с юбилеем и дарит такие строки:



К 75-летней годовщине завода «Амурсталь» — люди — звёзды

... Ты многое вспомнишь: декабрьские бури
И снежный, морозный февраль,
И линию фронта в снегах на Амуре —
Вот это и есть Амурсталь!

П. Комаров

Вниманию читателей предлагаются воспоминания писательницы, бывшего литературного сотрудника газеты «Тихоокеанская звезда» военной поры Юлии Алексеевны Шестаковой.

Из всех командировок, которые выпадали на мою долю, в редакции «Тихоокеанской звезды», — близких и дальних, трудных и радостных, просто интересных и незабываемых, — я выбираю одну, чтобы рассказать о ней.

По многим причинам именно о ней. Во-первых, потому, что это было зимой 1942 года, когда на западе шли ожесточённые бои с немецко-фашистскими захватчиками; во-вторых, командировка была в Комсомольск — город совсем еще юный в то время, но уже известный своими трудовыми делами, рабочий город, где призыв «Всё для фронта!» звучал с особой силой, — там, на заводах, люди работали дни и ночи; в-третьих, именно там, несмотря на суровые морозы, развернулась ударная стройка. По приказу Государственного Комитета Обороны труженики далёкого тыла торопились ввести в состав действующих еще одно предприятие и как можно скорее выдать первую амурскую статью для оборонной промышленности.

Вот на эту-то стройку и направила «Тихоокеанская звезда» целую brigadu в составе своих сотрудников: Никиту Галунина, Андрея Пришинова, Анатолия Гая, Вадима Павчинского. С нами был и редактор «ТОЗа» Трофим Георгиевич Калинников, но он прошёл с нами два-три дня: нужно было спланировать первый номер газеты «Тихоокеанская звезда» на стройке «Амурстали», убедиться, устроит ли типография выездную редакцию, и вообще наладить дело.



Бетонирование первых фундаментов цехов завода, 1942 г.

Конечно, по прошествии многих лет легко восстановить в памяти всё, как было. Но я не собираюсь писать историю «Амурстали». Хочется рассказать о людях, воспоминания о которых больше всего запали в душу. По nim, как по звездам, я надеюсь отыскать дорогу в тревожный и далёкий, но незабываемый мир затемнённых окон, хлебных карточек и бессонных ночей в заводских цехах.

Комсомольск встретил нас снегом и ветром. Тёмное бревенчатое здание железнодорожного вокзала, расположенное на пустыре, у приезжих вызывало недоумение: где же город? Каменные дома, улицы, заводские постройки — все это было от станции далеко. Но «Амурсталь» — рядом, вот он, у сопок. Видны красные корпуса, высокие трубы.

Дорогу перемело, ветер гнал по ней вихри снега, рвал в клочья дымки, вылетавшие из труб низеньких, приземистых бараков и одноэтажных домов.

Через несколько минут мы подошли к деревянному дому с вывеской у входа: «Редакция газеты «За сталь!». В довольно просторном помещении было тепло и чисто, пахло типографской краской. Нас встретили редактор многотиражки Огороднов и единственный литсотрудник Замятин. Мы огляделись ... Как будто не плохо тут. Одна комната, другая. Столы и стулья есть. Чего еще надо? Печатные машины рядом, за стеною. Вот здесь нам и предстояло развернуть знамя родной «Тихоокеанской звезды» и выпускать нашу маленькую газету, для которой не было еще ни одной строчки.

После завтрака в столовой заводского общежития, которое здесь именовали гостиницей, мы побывали в городском комитете партии, встретились с первым секретарём горкома А. С. Стесиным. Он вкратце обрисовал обстановку, сложившуюся на стройке, особо подчеркнул — завод должен бытьпущен в середине февраля, но пока ощущается острые нехватка оборудования, металлоконструк-



Юлия Шестакова, 1942 г.

ций, сокрушался, что срывается график прокладки подземных коммуникаций для подачи воды к мартену, а морозы жмут. Порекомендовал встретиться с парторгом стройки Якубовским, он ориентирует газетчиков на встречи с передовыми строителями. Заверил нас в том, что горком партии будет оказывать всяческую поддержку выездной редакции «ТОЗа».

В тот же день, не откладывая дела в долгий ящик, мы стали планировать выпуск первого номера газеты: утвердили темы и авторов выступления. Наш художник Вадим Павчинский раздобыл где-то кусок линолеума, готовил клише листовки-плаката для газеты, а я ещё не знала, о ком буду писать. Так и подмывало скорее уйти на объекты строящегося завода, ведь мне предстояло ещё подготовить очерк для большой газеты.

— Таких людей, которые хорошо работают, у нас много, — сказал мне парторг стройки Якубовский, когда я пришла к нему, чтобы посоветоваться. — Вот, к примеру, Ивана Чопорова пожалите, или Валю Деменину, Воробьёва, Рохлина... И он стал перечислять поимённо тех строителей, которых хорошо знали и уважали на строительных площадках «Амурстали». — Да вот, посмотрите. — И он подал мне список передовиков, в котором против каждой фамилии значилось: каменщик, землекоп, столяр, электромонтажник, прораб проценты выполнения заданий. Я подумала: конечно, фамилии и проценты кое о чём говорят, но этого мало. Надо видеть самих людей в работе, разговорить каждого! Отдала список парторгу и ушла.

Материалы подготовил Ю. ЛУКЬЯНОВ,
ветеран завода «Амурсталь»

Продолжение в следующем номере.

тихоокеанская звезда на стройке Амурстали

ЧЕТВЕРГ, 5 февраля 1942 г. | Орган Хабаровского крайкома ВКП(б) и крайсовета депутатов трудинцев № 5. Цена 10 коп.

ЯРЧЕ РАЗЖИГАЙТЕ ОГНИ СОРЕВНОВАНИЯ!

Товарищи строители и монтажники второго участка! Работайте по-фронтовому, как стахановская бригада Якова Шацкого!

Ликвидировать отставание на втором участке

ПРОВЕДЕМ ВОСКРЕСНИК НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ АМУРСТАЛИ!

Письмо дохомохозяек поселка Амурсталь ко всем домохозяйкам, проживающим на территории

Дорогие товарищи! Проблагодарят рабочий зал, когда нас достанут из-под земли. Амурсталь уходит вперед! Помощь рабочим! Так, как это было задумано фронтовиками на первых строительных участках.

ТОЗ на стройке Амурстали № 5 от 5.02.1942 г.



и на условиях, которые предусмотрены для доставки соответствующей пенсии гражданина. Если январская пенсия была доставлена раньше, например, в декабре 2016 года, доставка выплаты будет произведена дополнительно в течение января 2017 года.

Если выплата не была осуществлена в течение января 2017 года (например, пенсия и денежная выплата доставлялись на дом, но гражданин отсутствовал), выплата будет произведена повторно — в следующем месяце вместе с пенсий.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачиваются ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые

пенсии индексировались у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ

В последнее время участились случаи массовой рассылки писем с почтовых адресов, якобы принадлежащих Пенсионному фонду, в которых содержится просьба перейти по ссылке, которая на первый взгляд указывает на сайт ПФР (pfrf.ru). Однако открыв её, пользователь рискует получить вместо полезной информации вредоносное

программное обеспечение, способное нарушить работу компьютера.

Пенсионный фонд предупреждает, что не занимается рассылкой электронных писем, содержащих вложения, поэтому просим внимательнее относиться к получаемой корреспонденции и не поддаваться на уловки злоумышленников. Все необходимые сведения вы можете получить в клиентских службах, по телефону контакт-центра Отделения ПФР по Хабаровскому краю: 46-01-46 или через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР.

Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре

Новости ПФР

ПРИБАВКА К ПЕНСИИ

Президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный Закон о единовременной выплате российским пенсионерам в размере 5 000 рублей.

Денежная выплата будет осуществлена в январе 2017 года гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсий по состоянию на 31 декабря 2016 года. Пенсионный фонд будет производить

выплату на основании документов, которые содержатся в выплатном или пенсионном деле, поэтому обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется.

Если пенсионер получает две пенсии (например, «военный» пенсионер), одна из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будет осуществлять ПФР.

Доставка выплаты будет осуществляться в январе 2017 года в порядке

Учредитель и издатель:
ОАО «Амурсталь»
Адрес издателя:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Вагонная, 30.
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Телефоны редакции:
24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность
за содержание рекламы
несут рекламирующие.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по печати, телерадиовещанию и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать: 07.12.2016 г., по графику — 16.00.
фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.
Тираж 500 экз.

Редактор
Р.Н. Богуславский